
Wir sind in umfangreiche Vorleistungen gegangen um Ihnen
zu helfen ausländische Gäste zu gewinnen:

Englische Werbung im Internet für das
Tourismusgewerbe von Thüringen

Wir kennen speziall die Erwartungen von Besuchern
aus Nordamerika 

Ú Wir haben bereits einen englischen Internet-Reiseführer für einen weiten
Teil von Thüringen erstellt und aufgeladen.  Siehe: 
http://www.itcwebdesigns.com/tour_germany/thuringia.htm

Ú Wir haben eine suchbare englische Datenbank mit diesen Reiseführer
verlinkt.

Ú Ihre Hilfe wird uns helfen den Reiseführer aktuell zu halten und zu
ergänzen.

Ú Wir halten unsere Webseiten einfach um vor allem älteren Besuchern die
Navigation zu erleichtern.

Ú Wir gehen auf die Vorkenntnisse und Erwartungen besonders von
Besuchern aus Nordamerika ein.



Wir haben sofort nach Verfügbarkeit von Internet dieses Medium
für unser eigenes Geschäft benutzt.  Nur so können wir
international kostengünstig unsere Produkte verkaufen .

Mein Sohn, der seine Firma von München nach Suhl verlegt hat,
fand seine besten Kunden über eine von uns erstellte Webseite.

Englische Werbung im Internet für das
Tourismusgewerbe von Thüringen

Was Sie beachten sollten:

Ú Thüringen ist wirklich zu jeder Jahreszeit ein gutes Reiseziel.  Wir haben
das selbst erlebt und waren nie entäuscht.  Das sollten Sie immer
berücksichtigen.

Ú Als Zielgruppe sehen wir speziell die ältere Generation an.  Das hat den
Vorteil, dass diese mehr Zeit für eine derartige Reise haben. 

Ú Zu beachten ist allerdings auch, dass viele kein Deutsch sprechen und es
sich auch nicht leisten können jedes Luxusangebot zu akzeptieren.

Ú Wir wollen Sie unterstützen und beraten.  Das kann bedeuten, dass wir
nicht kommentarlos alles akzeptieren, was sie in einer Webseite haben
wollen.



Auf unseren Reisen durch Thüringen und den dazu notwendigen
Vorbereitungen haben wir viele Erfahrungen gesammelt.  Darunter
sehr viel gute aber auch schlechte.  Wir benutzen beides um Ihnen
zu helfen!
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Was wir empfehlen:

Englische Werbung im Internet für das
Tourismusgewerbe von Thüringen

Ú Thüringen hat unzählige Attraktionen, die zu einem Besuch einladen.  Aus
Kostengründen werden häufig keine geführten Touren angeboten - und
wenn ja meistens nur in deutscher Sprache.  Auch die Beschilderungen
sind meistens nur In Deutsch.  Wir übersetzen diese gern ins Englische!

Ú Auch Nordamerikaner könen es sich nicht leisten nur in Luxushotels zu
übernachten.  Viele suchen Ferienwohnungen oder Frühstückspensionen. 
Helfen Sie uns auch dabei die Besucher von preiswerten Gasthöfen zu
überzeugen.

Ú Wir haben auf Wunsch begonnen Thüringische Gerichte vorzustellen.  Wir
wurden danach gefragt.  Speisekarten in englischer Sprache sind eine
Notwendigkeit, Helfen Sie uns bitte auch dabei angebotene Speisen in
unserer Datenbank zu zeigen und zu beschreiben.  Bislang hat das aber
leider niemand getan!



Es bedeuted für Sie kein zusätzliches Risiko nur weil wir im
Ausland leben.  Sie bezahlen bei kleineren Auftrgen erst, wenn die
Arbeit fertig ist und Sie sind Eigentümer der Webseite oder der
Übersetzungen.
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Wie wir arbeiten:

Ú Am besten Sie nehmen mit uns per E-Mail Kontakt auf.  Wir haben dazu in
deutscher Sprache eine umfangreiche Webseite mit vielen Informationen
vorbereitet.  Sie finden diese unter:
http://www.itcwebdesigns.com/ueber_uns.htm

Ú Diese Seite zeigt auch viele Beispiele unserer Arbeit.

Ú Wir könen Ihre Webseite auf unseren Server aufladen, bevorzugen es aber
wenn dies auf Ihren geschieht.  Wir haben das bereits für einige unserer
Kunden getan. Sie können das aber auch selbst tun. 

Ú Der Vorteil wenn wir das tun ist, dass wir notwendige Korrekturen oder
Änderungen schnell durchführen können ohne Sie belästigen zu müssen. 
Es sollte aber vermieden werden, dass beide Partner dies tun - das würde
zu einem Chaos führen



Wer zu viel oder zu kostspielig wirbt kann aber das gleiche erleben! 
Für das Tourismusgewerbe ist das Internet sicherlich einer der
optimalsten Wege Gäste zu gewinnen:

Wichtig sind:

Englische Werbung im Internet für das
Tourismusgewerbe von Thüringen

Wer nicht wirbt - stirbt

� Das Angebot muss stimmen und Vertrauen erwecken.

� Das Angebot muss gefunden werden.  Dabei hilft die Einbettung in eine
ansprechende Webseite.  Das gleiche gilt für alle Werbeträger!

� Die Gastgeber dürfen Gäste nicht entäuschen.  Das spricht sich schnell herum. 
Sie können das im Internet nachprüfen.  Es gibt inzwischen Firmen, die von
Beurteilungen von Unterkünften und Restaurants durch Besucher nicht schlecht
leben. 

� Auch wenn das Geld knapp ist - niemand kann alles selbst machen.  Das trifft
auch auf die Erstellung von Webseiten zu.  Bemühen Sie sich nicht Ausreden zu
erfinden nicht im Internet vertreten zu sein - es kostet Sie weniger als Sie
denken.

� Vieleicht veröffentlichen wir irgendwann einmal die dümmsten Ausreden aus
Kanada und Deutschland!
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